

# Dainik Navjyoti

## ग्रीनलैम का विशेष डिस्प्ले सेंटर खुला

ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में बी ब्लॉक वैशाली नगर में वुड इंडिया शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स के 60 पैनल हैं, जो एक ही छत के नीचे सभी इंटीरियर और एक्सटीरियर उत्पादों का प्रदर्शन करेंगे।

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने जयपुर में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया



न्यूज ज्योति

जयपुर। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में श्री बसोक्त वैशाली नगर, जयपुर में खुद ईडिगा शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स के 60 पैन्ल है, जो एक ही छत के नीचे सभी इंटीरियर और एक्सटोरियर उत्पादों का प्रदर्शन करेंगे। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उतमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम के ब्रांड ग्राहकों को बनाकर, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में पलेक्सिबिलिटी लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। इस अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अल्साइड, अनुज संगत ने कहा, - हम जयपुर के सूक्ष्म शहर में एक और डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के लॉन्च के साथ, हमारा उद्देश्य ग्राहकों के सरफेसिंग उत्पाद देखने व खरीदने का एक अलग अनुभव प्रदान करना है, जिससे खरीदारी स्वयं विस्तृत बने एवं उद्योग के लिए एक नया मानक स्थापित हो। ये डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड की लैमिनेट रेंज को सूझा देखने का अनुभव प्रदान करने के लिए तैयार किए गए हैं, ताकि वो अपने घर की सुंदरता बढ़ाने के लिए जरूरी खरीदारी पूरे विश्वास के साथ कर सकें। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विविध श्रृंखला मिलेगी, जिससे उनका शॉपिंग का अनुभव सुगम और दिलचस्प बन जाएगा। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण कारीगरों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुछेन पैटर्न से लेकर ठोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को घरेलू, व्यावसायिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं, जिनमें एंटी बैक्टीरियल, फायर रिटार्डेंट, सीट, स्क्रीच एवं इंपैक्ट रेजिस्टेंट होने के साथ इस लैमिनेट और कौन्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के उत्पाद शामिल हैं।

# Business Remedies

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने जयपुर में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

बिजनेस रेमेडीज/जयपुर। सरफेसिंग सोल्यूशंस के रिफ दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में बी ब्लॉक वैशाली नगर, जयपुर में बुड इंडिया सोल्यूशंस में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स के 60 पैक्स हैं, जो एक ही छत के नीचे सभी इंटीरियर और एक्सट्रियर उत्पादों का प्रदर्शन करेंगे।

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशंस बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उन्नतता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम के ब्रांड ग्राहकों को बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में फ्लेक्सिबिलिटी लाने



और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है।

इस अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अक्वाड, अनुज संगल ने कहा कि हम जयपुर के खुबसूरत शहर में एक और डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के लॉन्च के साथ, हमारा उद्देश्य ग्राहकों के सरफेसिंग उत्पाद देखने व खरीदने का एक अलग अनुभव प्रदान करना है, जिससे खरीदारी जगदा विस्तृत बने एवं उपयोग के लिए एक नया मानक स्थापित हो। ये डिस्प्ले सेंटर हमारे

ब्रांड की लैमिनेट रेंज को छुकर देखने का अनुभव प्रदान करने के लिए तैयार किए गए हैं, ताकि वो अपने घर की सुंदरता बढ़ाने के लिए जरूरी खरीदारी पूरे विश्वास के साथ कर सकें। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विविध श्रृंखला मिलेगी, जिससे उनका खर्चिंग का अनुभव सुगम और दिलचस्प बन जाएगा। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण बर्तकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल आंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले

बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुडघोस पैटर्न से लेकर ठोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को घरेलू, व्यापारिक और सरकारी वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं, जिसमें एंटी बैक्टीरियल, फायर रिटार्डेंट, हीट, स्केच एवं इंपैक्ट रेजिस्टेंट होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्पैक्ट कनेक्शन में विभिन्न प्रकार के उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडी-ग्लॉस सरफेस, कार्टरस्टॉप लैमिनेट्स, यूनिफॉर लैमिनेट्स, डिजिटल या कस्टम लैमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, क्लैडिंग सोल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन ठेकेदारों, वास्तुकारों और ग्राहकों के साथ श्री मोहन्य वाद्य (राष्ट्रीय परिषद सदस्य भाजपा) ने बुड इंडिया सोल्यूशंस में किया।

# Society News

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने जयपुर में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया



जयपुर ( सोसायटी न्यूज )। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में बी ब्लॉक वैशाली नगर, जयपुर में वुड इंडिया शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स के 60 पैनेल हैं, जो एक ही छत के नीचे सभी इंटीरियर और एक्सटोरियर उत्पादों का प्रदर्शन करेंगे। इस अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, अनुज संगल ने कहा, हम जयपुर के खूबसूरत शहर में एक और डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के लॉन्च के

साथ, हमारा उद्देश्य ग्राहकों के सरफेसिंग उत्पाद देखने व खरीदने का एक अलग अनुभव प्रदान करना है, जिससे खरीदारी ज्यादा विस्तृत बने एवं उद्योग के लिए एक नया मानक स्थापित हो। ये डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड की लैमिनेट रेंज को झूकर देखने का अनुभव प्रदान करने के लिए तैयार किए गए हैं, ताकि वो अपने घर की सुंदरता बढ़ाने के लिए जरूरी खरीदारी पूरे विश्वास के साथ कर सकें। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विविध श्रृंखला मिलेगी, जिससे उनका शॉपिंग का अनुभव सुगम और दिलचस्प बन जाएगा।

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने जयपुर में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

■ दिव्य राष्ट्र

जयपुर। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में बी ब्लॉक वैशाली नगर, जयपुर में बुड इंडिया शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स के 60 पैनल हैं, जो एक ही छत के नीचे सभी इंटीरियर और एक्सटीरियर उत्पादों का प्रदर्शन करेंगे। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम के ब्रांड ग्राहकों को बनावट, रंग और डिज़ाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिज़ाइन में फ्लेक्सिबिलिटी लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। इस अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, अनुज संगल ने कहा, 'हम जयपुर के खूबसूरत शहर में एक और डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के लॉन्च के साथ, हमारा उद्देश्य ग्राहकों के सरफेसिंग उत्पाद देखने व खरीदने का एक अलग अनुभव प्रदान करना है, जिससे खरीदारी ज्यादा विस्तृत बने एवं उद्योग के लिए एक नया मानक स्थापित हो। ये डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड की लैमिनेट रेंज को छूकर देखने का अनुभव प्रदान करने के लिए तैयार किए गए हैं, ताकि वो अपने घर की सुंदरता बढ़ाने के लिए जरूरी खरीदारी पूरे विश्वास के साथ कर सकें। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विविध श्रृंखला मिलेगी, जिससे उनका शॉपिंग का अनुभव सुगम और दिलचस्प बन जाएगा।

# Dainik Bhor



## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने जयपुर में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

जयपुर । सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में बी ब्लॉक वैशाली नगर, जयपुर में वुड इंडिया शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स के 60 पैनेल हैं, जो एक ही छत के नीचे सभी इंटीरियर और एक्सट्रीरियर उत्पादों का प्रदर्शन करेंगे। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम के ब्रांड ग्राहकों को बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर

के डिजाइन में फ्लेक्सिबिलिटी लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। इस अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अल्ट्राइड, अनुज संगल ने कहा, 'हम जयपुर के खूबसूरत शहर में एक और डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के लॉन्च के साथ, हमारा उद्देश्य ग्राहकों के सरफेसिंग उत्पाद देखने व खरीदने का एक अलग अनुभव प्रदान करना है, जिससे खरीदारी ज्यादा विस्तृत बने एवं उद्योग के लिए एक नया मानक स्थापित हो। ये डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड की लैमिनेट रेंज को छूकर देखने का अनुभव प्रदान करने के लिए तैयार किए गए हैं, ताकि वो अपने घर की सुंदरता बढ़ाने के लिए जरूरी खरीदारी पूरे विश्वास के साथ कर सकें। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विविध श्रृंखला मिलेगी, जिससे उनका शॉपिंग का अनुभव सुगम और दिलचस्प बन जाएगा।

# Uday Today

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने जयपुर में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

जयपुर (उदय टुडे)। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में बी ब्लॉक वैशाली नगर, जयपुर में वुड इंडिया शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स के 60 पैल है, जो एक ही छत के नीचे सभी इंटीरियर और एक्सटीरियर उत्पादों का प्रदर्शन करेंगे। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड को विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम के ब्रांड ग्राहकों को बनावट, रंग और डिजाइन को विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में फ्लेक्सिबिलिटी लाने और उनकी



रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। इस अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, अनुज संगल ने कहा, हम जयपुर के खूबसूरत शहर में एक और डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के लॉन्च के साथ, हमारा उद्देश्य ग्राहकों के सरफेसिंग उत्पाद देखने व खरीदने का एक अलग अनुभव प्रदान करना है, जिससे खरीदारी ज्यादा विस्तृत बने एवं उद्योग के लिए एक नया

मानक स्थापित हो। ये डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड की लैमिनेट रेंज को एकर देखने का अनुभव प्रदान करने के लिए तैयार किए गए हैं, ताकि वो अपने घर की सुंदरता बढ़ाने के लिए जरूरी खरीदारी पूरे विश्वास के साथ कर सकें। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विविध श्रृंखला मिलेगी, जिससे उनका शॉपिंग का अनुभव सुगम और दिलचस्प बन जाएगा। ग्रीनलैम प्रत्येक

लैमिनेट का निर्माण बारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुछेन पैटर्न से लेकर ट्रेस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को घरेलू, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं, जिनमें एंटी बैक्टीरियल, फायर रिटार्डेंट, हीट, स्क्रैच एवं इंपैक्ट रेजिस्टेंट होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडी-ग्लास सरफेस, काउंटरटॉप लैमिनेट्स, यूनिफ़ॉर लैमिनेट्स, डिजिटल या कस्टम लैमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, क्लैडिंग सॉल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं।

# Adhunik Samachar Duniya

## ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने जयपुर में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर किया लॉन्च

आधुनिक समाचार नेटवर्क

जयपुर। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में बौ ब्लाक वैशाली नगर, जयपुर में बुड इंडिया शोरूम में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स के 60 पैन्ल हैं, जो एक ही छत के नीचे सभी इंटीरियर और एक्सटीरियर उत्पादों का प्रदर्शन करेंगे। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर को सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उनमत्ता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड को विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। ग्रीनलैम के ब्रांड ग्राहकों को बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में फ्लेक्सिबिलिटी लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करता है। इस अवसर पर ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में कंट्रो हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, अनुज संगल ने कहा, हम जयपुर के खुबसूरत



शहर में एक और डिस्प्ले सेंटर लॉन्च करके खुश हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के लॉन्च के साथ, हमारा उद्देश्य ग्राहकों के सरफेसिंग उत्पाद देखने व खरीदने का एक अलग अनुभव प्रदान करना है, जिससे खरीदारी ज्यादा विस्तृत बने एवं उद्योग के लिए एक नया मानक स्थापित हो। ये डिस्प्ले सेंटर हमारे ब्रांड की लैमिनेट रेंज को छुकर देखने

का अनुभव प्रदान करने के लिए तैयार किए गए हैं, ताकि वो अपने घर की सुंदरता बढ़ाने के लिए जरूरी खरीदारों पूरे विश्वास के साथ कर सकें। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्राहकों को एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम लैमिनेट्स की विविध कृंखला मिलेगी, जिससे उनका शॉपिंग का अनुभव सुगम और दिलचस्प बन

जाएगा। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण बारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुडग्रेन पैटर्न से लेकर टोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को धरेलु, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं, जिनमें एंटी बैक्टीरियल, फ्लार रिटाइंट, होट, स्क्रैच एवं इंपैक्ट रेजिस्टेंट होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडो-ग्लास सरफेस, काउंटरटॉप लैमिनेट्स, यूनिफोर लैमिनेट्स, डिजिटल या क्रस्टम लैमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, क्लीटिंग साल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन टेकदारों, वास्तुकारों और ग्राहकों के साथ श्री महेंद्र यादव (राष्ट्रीय परिषद सदस्य भाजपा) ने बुड इंडिया शोरूम में किया।